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УПРАВЛІННЯ ЯК ЧИННИК ЕКОНОМІЧНОЇ
РІВНОВАГИ. ЗА ПІДСУМКАМИ КОНФЕРЕНЦІЇ

МОЛОДИХ ВЧЕНИХ

Традиційно в грудні в рамках неділі кафедри економіки та права
проходить конференція молодих вчених «Управління як чинник
економічної рівноваги». Основна мета конференції – набуття
практичних навичок апробації результатів наукових досліджень
студентами економічних факультетів за різними аспектами управління
підприємствами в контексті сучасних соціально-економічних та
інституційних трансформацій суспільства, обмін передовим досвідом
в галузі економічного розвитку та управління підприємствами.
Проведення даної конференції має свою солідну історію. За роки свого
існування у конференції взяли участь понад тисячу студентів та
аспірантів з понад 30 закладів вищої освіти. В цьому навчальному
році XIV конференція молодих вчених мала свої особливості. Вперше
за всі роки свого існування вона пройшла 08.12.2020 р. в дистан-
ційному режимі на платформі Zoom. Віртуальний досвід участі
у конференції став у нагоді її учасникам, зокрема такий досвід дав
можливість набути навичок ведення наукової дискусії з іншими
учасниками в умовах дистанціювання. Незважаючи на дистанційну
форму конференція зібрала майже 60 учасників, серед яких були
викладачі кафедри економіки та права, аспіранти, школярі, а також
студенти різних напрямків підготовки, які навчаються як в Народній
українській академії, так і в Харківському регіональному інституті
державного управління при Президентові України, Харківському
торговельно-економічному інституті Київського торговельно-
економічного університету, Національній Академії Національної гвардії
України, Національному юридичному університету імені Ярослава
Мудрого.

Відкрив конференцію д-р екон. наук, проф. Яременко О. Л. У своєму
вітальному слові Олег Леонідович зупинився на глобальних тенденціях
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розвитку світової економіки на сучасному етапі. Він зазначив, що
через пандемію COVID-19 найбільші економіки світу увійшли в зону
ðåêî ðäí î ãî  ï àä³í í ÿ ÂÂÏ . Виняток склала друга за величиною
економічна держава у світі – Китай, яка уникнула падіння економіки,
стримуючи епідемію. Цей цікавий китайський феномен потребує
детального вивчення. Пандемія COVID-19 стала шоком для націо-
нальних економік по всій планеті. Багато аналітиків погоджуються,
що це спричинило найбільшу економічну кризу з часів Другої світової
війни. Чи зможе світова економіка, а також українська відновитися
в 2021 р. Це питання активно обговорювалося учасниками конференції.
Учасники конференції обмінялися думками про особливості управління
підприємствами в умовах локдауну, зокрема розгорнулась цікава
дискусія про перспективи відновлення конкурентоспроможності та
інвестиційної привабливості вітчизняних підприємств, ефективне
управління персоналом підприємства, яка знаходиться на віддаленій
роботі, великий інтерес з боку слухачів викликало освітлювання
досвіду Великобританії у підтримці бізнесу в період «коронакризи» та
можливість його застосування для України.

В кінці конференції були підведені підсумки, відмічені кращі виступи.
Кожний учасник конференції отримав електронний варіант сертифікату
про участь у конференції.

Важливим результатом наукової конференції молодих вчених, на
думку її організаторів, є підтримка ґрунтовного теоретико-практичного
базису у підготовці фахівців для сфери бізнесу та переосмислення
нових очікувань у тісному співробітництві зі стейколдерами від
людського капіталу в майбутньому.


